



इलेक्ट्रॉनिक, वीडियो, ऑडियो, प्रिंटिंग, डिजिटल, ऑनलाइन, ऑफर, प्रकाशक, पत्रकार, प्रमुख कार्यकर्ता, शिक्षक, छात्र और पत्रकारों के सम्मान

www.jagran.com

# दैनिक जागरण



चुवाओं को परखने का मौका 18

इनफार्म रोहित और राहुल से बलीन स्वीप की आस 18

## मिला सम्मान तो मेधा के चेहरे पर तैर उठी मुस्कान

छात्र-छात्राओं को डिग्री व जोंटी रोड्स, अभिनेत्री लारा दत्ता व अभिनेता चंकी पांडेय को दी मानद उपाधि

### इन्वर्टिस विवि में दीक्षा समारोह

जागरण संवाददाता, बरेली: असफलताओं से कभी डरना नहीं चाहिए। निरंतर संघर्ष करने से आपको सफलता अवश्य मिलेगी। दक्षिण अफ्रीका के दिग्गज क्षेत्ररक्षक जोंटी रोड्स ने शनिवार को इन्वर्टिस विश्वविद्यालय के सातवें दीक्षा समारोह में छात्रों को संबोधित करते हुए उक्त बातें कहीं। बताया कि अच्छी फोर्लिंग करने में उनके गुरु का बड़ा योगदान था। विश्वविद्यालय को और से इस दौरान उन्हें लिटरेचर की मानद उपाधि दी गई, जो उनके लिए किसी सराज्ज से कम न थी। अभिनेता चंकी पांडेय व अभिनेत्री लारा दत्ता को कला के क्षेत्र में उत्कृष्ट योगदान देने के लिए डॉक्टरेट की मानद उपाधि दी गई।

**सम्राज्य सोव के साथ सभी आगे बढ़ें:** कार्यक्रम की शुरुआत मुख्य अतिथि केंद्रीय सहकारिता राज्यमंत्री बंभूल वर्मा, विशिष्ट अतिथि परिवहन मंत्री अशोक कटारिया व विश्वविद्यालय के कुलाधिपति डा. उमेश गौतम ने मां सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप



इन्वर्टिस विश्वविद्यालय के दीक्षा समारोह में फुले म्हापौर डा. उमेश गौतम, मंत्री बंभूल वर्मा व अन्य लोग • जागरण



छात्रा दत्ता के के गए फूल को फेंक कर देने के बाद देखते जोंटी रोड्स • जागरण



समारोह में चुवाओं के आकर्षण का फेंद बने अभिनेता चंकी पांडेय व अभिनेत्री लारा दत्ता • जागरण

प्रज्वलित कर किया। केंद्रीय मंत्री ने कहा कि इन्वर्टिस विश्वविद्यालय शिक्षा के क्षेत्र में अच्छा कार्य कर रहा है। सभी को सकारण सोच के साथ आगे बढ़ना चाहिए। परिवहन मंत्री अशोक कटारिया ने कहा कि आज के दौर की शिक्षा वास्तव में बच्चों में एक नया स्किल डेवलप कर रही है। विवि की ओर से अतिथियों को प्रतीक पिंड देकर

सम्मानित किया गया। **मेधा को भिना सम्मान:** दीक्षा समारोह में विश्वविद्यालय से शिक्षा प्राप्त कर चुके सत्र 2018, 2019 व 2020 के विद्यार्थियों को डिग्री प्रदान की गई। 120-120 छात्रों को गैल्ड, सिल्वर व ब्रांज मंडल देकर सम्मानित किया गया। विवि के एक्जिक्यूटिव डॉक्टरेट पार्थ गौतम व कुलपति डा.वाईडीएस

आर्य ने विश्वविद्यालय की सफलता के बारे में बताया। चेयरपर्सन सोनल गौतम, रजिस्ट्रार संतोष कुमार, डीन इंजीनियरिंग डा. आरके शुक्ला, डीन मैनेजमेंट प्रो. मनीष गुप्ता, डीन स्टूडेंट्स वेलफेयर प्रो. पीपी सिंह, डीन मास कम्युनिकेशन प्रो. नलिन वर्मा आदि रहे। **जोटी रोड्स के अंदर का फील्डर भी दिखा:** विश्व के सर्वश्रेष्ठ क्षेत्ररक्षक

रहे जोटी रोड्स की वेशभूषा भी उसी अनुरूप थी। शरीर पर शर्ट-पैट और सिर पर साफ था। सभी कार्यक्रम स्थल की ओर बढ़ रहे थे। इस दौरान विश्वविद्यालय के कुछ विद्यार्थियों ने उनकी ओर फूल फेंके। जोटी रोड्स ने भी एक-एक कर फेंके हुए फूल कैच करना शुरू कर दिया और फिर फूल बच्चों की ओर 'श्रो' किए।